

Publicazione a cura dell'Ufficio Stampa e Pubbliche Relazioni del Comune di Fano

Direttore Responsabile: RINO GIOVANETTI

Redazione: Via S. Francesco d'Assisi, 76 - Tel. 82030

Autorizzazione Tribunale di Pesaro n. 115 del 18 Agosto 1965

#### ERRATA CORRIGE

- pag. 5 - riga decima: invece di *Gogliardo* si legga *Goliardo* ;
- » 13 - riga sedicesima: invece di *rimato* si legga *rimasto* ;
- » 17 - riga ottava: invece di *Papa* si legga *Papà* ;
- » 33 - riga quattordicesima: invece di *prodigio* si legga *prodigo* ;
- » 37 - settimo verso: invece di *èch* si legga *ecc'* ;
- » 45 - sest'ultima riga: invece di *piuttosta* si legga *piuttosto* ;
- » 47 - ultima riga della nota: invece di *1860* si legga *1729* e si aggiunga  
"avendo però cessato di conferire lauree nel 1824,, ;
- » 50 - riga ventottesima: invece di *palio* si legga *panno* ;
- » 51 - riga quarta: invece di *riceveveano* si legga *ricevevano* ;
- » 53 - nota 1): porre un punto e virgola, in luogo della virgola, dopo  
la indicazione della pag. 263 ;
- » »: Celestino Masetti va in carattere maiuscoletto ;
- » 56 - nella didascalia della illustrazione fuori testo, invece di *D'Abrantès*  
*tàs* si legga *D'Abrantés* ;
- » 125 - nota 14), riga quinta: *sarebbe* va con la lettera maiuscola ;
- » 127 - nota 19), riga seconda: *come* va con la lettera maiuscola ;
- » 129 - riga quattordicesima: invece di *Mondolfo* si legga *Mondavio* ;
- » 133 - nota 29): il primo capoverso va spostato e posto di seguito alla  
terza riga ;
- » 145 - riga terza della nota: dopo *Bologna* aggiungere *per il P.S.I.* ;
- » quindicesima della nota: invece di *Masetti* si legga *Massetti*.